

Праздник 24 января 2016 года – Всемирный день снега (Международный день зимних видов спорта)

Снег... Это белое чудо, подаренное человечеству самой природой, не может не вызывать восхищение. Фигурные, будто вырезанные, снежинки, серебристый иней, хлопья, похожие на «пух лебяжий», массивные сугробы – снег такой разный, но безмерно очаровательный и любимый.

Любимый настолько, что ему посвятили целый праздник: 24 января 2016 года планета отмечает Всемирный день снега.

Историческая справка

Эта знаменательная дата появилась благодаря энтузиазму организации FIS: Международной федерации лыжного спорта – только в 2012 году.

Прежде всего, День снега предназначен для детей и юношества. Не секрет, что нынешняя молодежь довольно пессимистично воспринимает жизнь и очень остро – мелкие неурядицы. По мнению организаторов праздника, торжественные, полные веселья и азарта мероприятия помогут будущим взрослым поколениям преодолеть этот барьер, задержаться в детстве и юности по доброй воле, получить незабываемые впечатления от радости общения с одним из величайших явлений природы.

Всемирный день снега имеет и другое название – Международный день зимних видов спорта. В нем кроется суть программы торжества. Это приобщение граждан всех возрастных категорий к зимним видам спорта путем проведения, так называемых, «снежных фестивалей». В рамках данных грандиозных мероприятий все равнодушные лица могут попробовать свои силы в беге на лыжах и коньках, получить заряд бодрости и адреналина, прокатившись на сноуборде. Причем есть реальная возможность поучаствовать в соревнованиях, доказать самому себе наличие таланта и воли к победе. Упор, конечно же, снова делается на молодежь.

Таким образом, Всемирный день снега выступает своего рода пропагандой здорового образа жизни из необходимости присутствия в ней спорта.

В первый год существования праздника около 20 стран мира приняли участие в торжествах по поводу единства снега и спортивных состязаний. В первую очередь в этот список вошли северные государства – Норвегия, Финляндия, а также Швейцария, Япония, Пакистан, Эстония, Турция, Великобритания и др.

Украина и Россия тоже присутствовали в списке участников, правда, у нас активность проявили только несколько регионов да горнолыжных курортов. Особенно отличились жители Магнитогорска, скатав снежный ком,

размеры которого превысили таковые всех известных снежных «поделок» до сего времени.

В настоящий момент наблюдается тенденция вовлечения в плеяду сторонников торжественных мероприятий в День снега все большего числа стран. Это говорит о том, что затея FIS удалась.

Самые «горячие» снежные фестивали мира

Раз уже мы заговорили о празднике снега, стоит задуматься и над тем, где и каким образом, собственно, его провести. Можно слепить в этот день снеговика вместе с детворой, поиграть в снежки, сходить на каток. Ну, а если позволяют финансы, стоит отправиться на горнолыжный курорт в те же Сочи. Впрочем, интереснее отметить праздник чуть позже, зато с шиком. Для этого необходимо посетить один из самых настоящих заграничных «снежных фестивалей».

Например, в «горнолыжной» Швейцарии данное мероприятие проводят вот уже более двух десятков лет подряд с 20 по 27 марта каждого года. Его название звучит как «The Brits», что в переводе на русский означает «Британцы». Здесь вы найдете развлечения на любой вкус, а «коронным номером» станет, разумеется, катание на лыжах. Цена удовольствия – 255 \$ США. В стоимость входит не только доступ ко всем проводимым мероприятиям, но также питание и проживание.

В Андорре, городе Аринсал не так давно стартовал большой фестиваль снега – по-английски «The Big Snow Festival». Время его проведения – с 13 по 20 марта. Несмотря на юный возраст, фестиваль уже завоевал доверие многих туристов. Причем, по свидетельству организаторов, подавляющее большинство посетителей мероприятия именно здесь начинают свое знакомство с лыжными праздниками. Как видите, каждый «снежный фестиваль» отличается оригинальностью и хорош по-своему.

Интересные факты о снеге

Возможность проведения веселых и полезных праздников дает нам снег, сам факт его существования на планете. И зимние виды спорта живы лишь благодаря этому уникальному природному явлению. А ведь что такое снег, если задуматься? Всего лишь одно из немногочисленных состояний воды, и только - но зато какое красивое! Давайте познакомимся с удивительными фактами, имеющими прямое отношение к данному природному чуду.

Знаете ли вы, кто впервые в истории обратил пристальное внимание на составляющие снега и применил в этом деле оригинальный подход? Им был не ученый, а американский фермер Вилсон Бентли. В свои 20 лет этот энтузиаст, вооружившись фотокамерой, с превеликим удовольствием снимал

изящные и такие непохожие друг на друга ледяные снежинки. Всего на его счету 5000 фото. Так он положил начало существования «снежинковедения» и получил прозвище «Человек-снежинка».

В мире снега, как и в мире людей, время от времени регистрируют рекорды. Так, одна из ледяных красавиц даже попала в «Книгу рекордов Гиннесса» в 1887 году. Впечатляющие размеры удивительного создания поразили бы кого угодно: почти полметра в ширину и 20 см толщиной. Местонахождение гигантской снежинки – Форт Киу Монтана.

Самое большое количество снега ежегодно выпадает на горе Бэйкер, штат Вашингтон: 2850 м в 1998 – 99 гг. А рекордный снегопад в плане суточной нормы произошел на озере Сильвер, в штате Колорадо: 190 см. Случилось это еще раньше – в 1927 году.

Люди не отстают от природы. 20 декабря 2007 года более 500 талантливых скульпторов соорудили самую огромную снежную скульптуру в мире. Занимались умельцы этим не просто так, а в рамках международного фестиваля снежных и ледяных скульптур, проводимого в Гарбине. Снежный пейзаж достигал 200 м в длину и более 30 м в высоту. Он был обязан своим появлением Олимпийским играм – именно это событие вдохновило скульпторов на создание гигантской композиции.

Общепринятым считается мнение, что снег белый. Однако на самом деле чудо природы не имеет цвета. Белым он кажется нам из-за способности отражать падающий на его поверхность свет. А как же быть с красочным снегом, выпадение которого фиксируют в разное время в той или иной части света? Ответ прост: виной всему инородные примеси и морские водоросли, если речь идет о снеге Северного полюса и Альп. Благодаря им холодная субстанция радуется нас множеством оттенков. Форма снежинок тоже бывает разной. Даже удивительно, какое богатое воображение у Матери природы! Например, 30 апреля 1944 года в столице нашей страны выпал снег, состоящий из снежинок, похожих на... страусиные перья.

Выйдите в этот великолепный зимний день из дома и прогуляйтесь по заснеженным дорогам своего города, поселка. Это самое малое, что вы можете сделать во Всемирный день снега. Ну, а если погода будет не подходящей для прогулок – посмотрите «снежное» или «ледяное» состязание по ТВ либо Интернету. Снег и спорт – друзья не разлей вода!

Автор: Пономаренко Надежда

Статья защищена законом об авторских и смежных правах. При использовании и перепечатке материала активная ссылка на женский сайт www.inmoment.ru обязательна!